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Szakály Község Önkormányzata 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   
EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL FELÚJÍTÁSRA KERÜLTEK AZ ORVOSI RENDELŐK SZAKÁLY 

KÖZSÉGBEN. 

 

Szakály Község Önkormányzata az "Orvosi rendelők felújítása Szakályban” elnevezésű projekt 

keretében 40,34 millió forint 100%-os mértékű támogatást nyert. A Projekt az Európai Unió, az 

Európai Regionális Fejlesztési Alap és a Magyar Állam finanszírozásában valósult meg. 

 

A 2015. szeptember 14-én megkezdődött projekt keretében felújításra került a Fő út 75. szám alatti 

háziorvosi rendelő, a Fő út 76. szám alatti védőnői rendelő és a Fő út 15. szám alatti fogorvosi rendelő. A 

kivitelezési munkákat a közbeszerzési eljárás során kiválasztott bonyhádi FORRÁS-BAU Építőipari, 

Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. végezte el. 

 

A megvalósítást követően mindhárom épület esetében a belső kialakítás praktikusabb lett, illetve minden 

épület esetében teljes körű akadálymentesítésre került sor.  

Megvalósult munkák:  

 A rendelőkhöz 1 db akadálymentes parkoló építése, közvetlenül a meglévő rámpához csatlakozva 

az orvosi rendelő területén belül, fordulási lehetőséggel, beton térkő burkolattal; 

 Az épület energetikai szempontú teljes hőszigetelése, a padlás 15 cm vtg. szálas hőszigeteléssel, a 

padló 5 cm vtg. lépésálló hőszigeteléssel, a homlokzati oldalfal pedig 8 cm vtg. hőszigetelő 

rendszerrel került megújításra;  

 A rendelő és a váró nyílászáróinak cseréje fokozottan hőszigetelt nyílászárókra; 

 A mosdók, a váró és a rendelők falainak felújító festése, csempe burkolása;  

 A padlóburkolat cseréje valamennyi helyiségben, gres lapra, illetőleg linóleumra; 

 Új cserépfedés készítése, új lécezéssel és fóliázással, bádogos munkákkal;  

 Új, zárt égésterű 24 kW teljesítményű átfolyós kombinált üzemű gázkazán felszerelése valósult meg. 

 

A beruházás eredményeképpen a község egészségügyi ellátása javult, magasabb színvonalon és 

környezetben jutnak orvosi ellátáshoz a betegek, illetve rövidebb lesz a várakozási idő a modernebb 

eszközökkel végzett munka eredményeképpen. 

 

További információ: 

Szakály Község Önkormányzata 

Cím: 7192 Szakály, Kossuth utca 11. 

Telefonszám: +36 (20) 482-6788 

E-mail: szakalyph@tolna.net 

Honlap: http://www.szakaly.hu 


